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Vedoucí kolotoče Lis 8, 2024

Vladimir Putin poblahopřál Donaldu Trumpovi ke zvolení a odhalil, co říkal Helmut
Kohl v roce 1993 o osudu Evropy a USA! Putin odpověděl i na otázku, kde budou
ležet hranice mezi Ukrajinou a Ruskem po konci války! A v Česku vypukl další
skandál, když Fialův poradce a plukovník Foltýn sdílel na Facebooku anti-
trumpovský pamflet se šibenicí před americkým Kongresem!

aeronet.news/vladimir-putin-poblahopral-donaldu-trumpovi-ke-zvoleni-a-odhalil-co-rikal-helmut-kohl-v-roce-1993-o-osudu-evropy-a-usa-putin-odpovedel-i-na-otazku-kde-budou-
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Vladimir Putin poblahopřál Donaldu Trumpovi ke zvolení a odhalil, co říkal Helmut Kohl v roce 1993 o osudu Evropy a USA!
Putin odpověděl i na otázku, kde budou ležet hranice mezi Ukrajinou a Ruskem po konci války! A v Česku vypukl další skandál,
když Fialův poradce a plukovník Foltýn sdílel na Facebooku anti-trumpovský pamflet se šibenicí před americkým Kongresem!

Ruský prezident Vladimir Putin na jubilejním 20. Valdajském fóru poblahopřál Donaldu Trumpovi ke
zvolení americkým prezidentem, přestože mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov ráno 6. listopadu ve středu tvrdil,
že Vladimir Putin zatím Trumpovi blahopřát nebude, aby to nebylo tak narychlo a podezřelé, že
Rusko spěchá tak rychle s blahopřáním.

Nakonec to ale tak dlouho netrvalo a Vladimir Putin poblahopřál v pátek, přičemž naznačil, že schůzka s
Trumpem musí být iniciována z Trumpovy strany, protože Putin mu volat nebude a přirovnal to k
telefonátům západních politiků, kteří v minulosti také neustále volali do Moskvy. Od jisté doby s tím prý
přestali, tak trochu ironicky Putin poznamenal na konec telefonátů po zahájení specky na Ukrajině.
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Vladimir Putin poblahopřál Trumpovi a prozradil, co mu řekl Kohl v roce 1993 o USA a Evropě!

Připravil jsem pro vás ve videu výše sestřih několik výroků Vladimira Putina z Valdaje, z nichž
nejzásadnější je příběh, který se odehrál již v roce 1993 v Petrohradu, kde Vladimir Putin jakožto bývalý
agent KGB tlumočil mezi němčinou a ruštinou při rozhovoru mezi petrohradským starostou Anatolijem
Sobčakem a německým kancléřem Helmutem Kohlem.

Ten totiž Sobčakovi řekl, že pokud si v budoucnosti chce Evropa ponechat svoji nezávislost a světový vliv,
musí se spojit s Ruskem, jinak Evropa padne pod americkým jařmem. Podle Putina se již prakticky až
90% toho, co tehdy na té schůzce Kohl říkal a před čím varoval, opravdu splnilo a právě se to děje. Prostě
Evropa pod vlivem USA je likvidována ekonomicky, surovinově, a dokonce kulturně a sociálně, protože
např. proces deviatury a alfabetových deviací přišel do Evropy právě z USA.

Kde budou ležet hranice mezi Ukrajinou a Ruskem po skončení války? A proč hrozí na Taiwanu scénář z Ukrajiny?

Vladimir Putin rovněž odpověděl na dotaz, kde budou ležet hranice mezi Ukrajinou a Ruskem po
skončení války. A tato odpověď byla asi úmyslně adresována do USA Donaldu Trumpovi, protože Putin
uvedl, že hranice musí být ustavené v souladu s rozhodnutím suverénních lidí, kteří žijí na těch
konkrétních územích Ukrajiny, které Rusko považuje za svá historická území.

Tahle odpověď je naprosto zásadní a naznačuje, že Rusko nepřistoupí na prosté zmrazení konfliktu na
linii doteku současného konfliktu, ale že bude chtít minimálně referenda na historických území carského
Ruska a ještě předtím Kyjevské Rusi. To by znamenalo referenda na všech územích Ukrajiny
východně od řeky Dněpr, ze shora od Černobylu, až dolů po toku řeky k Nikolajevu, a dále až k
Oděse a Oděské oblasti. Ukrajina opravdu podle předpovědi Aeronetu tak bude rozparcelována a v
tomto případě se spíš hodí slovo “rozporcována” opravdu velkorysým způsobem.

0:00 / 4:19

https://rumble.com/v5n8tnw-vladimir-putin-poblahopl-trumpovi-a-prozradil-co-mu-ekl-kohl-v-roce-1993-o-.html


3/6

20. Valdajské fórum

Došlo i na otázku Taiwanu, kde se prý odehrává pokus USA o vyvolání nového Majdanu na tomto
ostrově, aby se k moci dostali pohrobci Čankajška a figury militantně nenávidící Čínu a fanatičtí zastánci
vyhlášené nezávislosti, což by okamžitě vedlo k vojenské intervenci čínské armády. A to by byla záminka
USA a kolektivního Západu na uvalení těch samých sankcí na Čínu, které byly uvaleny na Rusko.

Jednalo by se o další model války okopírovaný z Ukrajiny, kdy země NATO by dodávaly zbraně na Taiwan
a celý ostrov by se propadl do válečného konfliktu. Podle Putina ten proces je v podstatě připravený, ale
Putin diplomaticky pomlčel o Trumpovi, že právě on zahájil již v roce 2019 studenou válku proti Číně a
jeho druhý mandát může být o eskalaci situace na Taiwanu, zatímco z Ukrajiny se USA pomalu stáhnou.
To ukáže teprve čas. Mezitím Trump v USA v pátek oznámil, že chce zrušit [1] ministerstvo školství
v USA. To není vtip z 1. Apríla, to je myšleno fakt vážně.

Donald Trump oznámil, že chce zrušit ministerstvo školství!

Hlavním důvodem je prý indoktrinace na ministerstvu a vliv neziskovek na tvorbu státních osnov. Donald
Trump v předvolební kampani poukazoval na ministerstvo školství jako na symbol přílišného zasahování
federálních úřadů do každodenního života amerických rodin. Trump několikrát prohlásil, že pokud se vrátí
do Bílého domu, zruší tento úřad.

“Říkám to pořád, umírám touhou vrátit se, abych to mohl dělat. Nakonec zrušíme federální ministerstvo
školství,” řekl začátkem tohoto měsíce na shromáždění ve Wisconsinu. “Vypustíme vládní vzdělávací
bažinu a zastavíme zneužívání peněz vašich daňových poplatníků k indoktrinaci americké mládeže všemi
možnými věcmi, které nechcete, aby naše mládež slyšela,” řekl Trump.

Donald Trump před fanoušky oznamuje své vítězství v amerických volbách
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Viceprezidentka Kamala Harrisová, jeho soupeřka ve volbách v roce 2024, bývalého prezidenta za tento
nápad kritizovala. “Nenecháme ho zrušit ministerstvo školství, které financuje naše veřejné školy,” řekla
Harrisová v srpnu během svého projevu na Národním sjezdu demokratů.

V roce 1979 podepsal tehdejší prezident Jimmy Carter, demokrat z Georgie, zákon, kterým se
ministerstvo školství stalo agenturou na úrovni kabinetu – splnil tak svůj předvolební slib, který dal
jednomu z největších učitelských svazů v zemi, Národní asociaci pro vzdělávání. Dříve byly federální
vzdělávací programy umístěny v jiných agenturách. Trump neřekl, jak přesně by chtěl ministerstvo zrušit –
což by vyžadovalo zákon Kongresu – ani co by se v takovém případě stalo s federálně financovanými
vzdělávacími programy.

Destrukce amerického školství je procesem globalistů na 1. prioritě na rozborku USA

Není jasné, proč Trump pouze nevymění ministra a ten by prostě provedl na ministerstvu čistku a zrušil by
programy deviatury, alfabetové programy atd. Federální vzdělávací programy totiž v USA fungují v mnoha
oblastech normální výuky, přičemž jde především o dotace škol, peníze pro učitele, aby neodešli jinam,
aby neopustili školství apod.

Před tzv. Carterovou reformou patřilo americké státní školství paradoxně mezi jedno z nejzaostalejších ve
světě a státní osnovy ministerstva sjednotily požadavky na vzdělání ve všech státech. Pokud by Trump
chtěl školství očistit od deviatury a alfabetových agend, tak prostě by do čela ministra dosadil vlastence a
podporovatele tradiční rodiny. Ten by zrušil úchylné vzdělávací programy, zrušil by smlouvy s
neziskovkami a šmitec.

Kromě Trumpa chtěl ministerstvo školství zrušit i Javier Milei, nový prezident
Argentiny, který kandidoval s motorovou pilou

Ovšem rušení ministerstva zavání vytvořením půdy pro privatizaci základního vzdělání. Není jasné, jestli
mu to Kongres dovolí a bude schválen nový zákon, ale je to opravdu podivný nápad, který připomíná vylití
špinavé vody z vaničky i s dítětem. Je to destrukce USA na 1. prioritě a tím jde Trump na ruku
globalistům, kteří usilují o destrukci amerického školství. Jde o proces na destrukci USA zevnitř po
záminkou likvidace indoktrinace školství, ale ve skutečnosti se tím likviduje samotné školství jako celek.
Kdyby se mělo jen očistit, stačilo by vyměnit ministra školství. Tohle je ale jiný proces – likvidace.

Ministerstvo školství před časem chtěl zrušit i střelený argentinský prezident s motorovou pilou Javier
Milei. Tomu v tom nakonec zabránil soud v Argentině, protože zrušením ministerstva by skončily
programy dotací na provoz nevýdělečných základních škol. Milei chtěl školy privatizovat a základní
vzdělání mělo být poskytováno soukromými subjekty, které by od státu pobíraly dotace na to vzdělání pro
děti zdarma.

Privatizace veřejného školství v USA by následovala model privatizace věznic
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Obávám se, že o tohle usiluje i Trump v USA, tedy privatizovat základní a střední školství a vzdělání
poskytovat formou dotací, které by plynuly do soukromých škol na tzv. veřejné vzdělávání. Privatizace
veřejného vzdělání je součástí trendu v USA, kdy se privatizují i věznice do soukromých rukou, dokonce i
úřady DMV mají v některých státech soukromé provozovatele. Jedná se pro podnikatele o zaručený a
trvalý zdroj příjmů v podobě mandatorních dotací od federální vlády. Pokud je tento plán myšlen
vážně, povede k destrukcí vzdělávání, což je proces na 1. prioritě řízení. Stejně tak dojde k oslabení USA
v případě čistek uvnitř CIA, což je jeden z bodů, které již rovněž oznámil Donald Trump.

Plk. Otakar Foltýn, poradce vlády pro strategickou komunikaci

Všechny tyto kroky by nikoliv posílily USA, ale naopak oslabily, protože útok na školství a na CIA jsou
základní pilíře amerického státu. To by potvrdilo předpoklad, že Trump jde na ruku globálnímu prediktorovi
a pomáhá mu s rozborkou USA zevnitř. Na to si ale počkáme. Na co ale nemusíme čekat, to jsou šílené
fialové procesy v ČR, kterým v posledních hodinách dominuje neuvěřitelný skandál poradce Fialovy vlády
pro strategickou komunikaci Otakara Foltýna.

Foltýn na svém Facebooku [2] publikoval nyní již smazaný status, ve kterém sdílel anti-
trumpovský pamflet jiného uživatele Facebooku s obrázkem šibenice před americkým Kapitolem,
tedy sídlem amerického kongresu. Příspěvek je zachycený na fotografii níže a text článku si můžete stále
přečíst [3], protože plukovník Foltýn jej pouze sdílel, není jeho autorem.

Plukovník Foltýn sdílel 2 dny po zvolení Trumpa anti-trumpovský pamflet s obrázkem šibenice před americkým Kongresem

Ovšem samotný fakt, že poradce Fialovy vlády a navíc pro strategickou komunikaci pouhé 2 dny po
amerických volbách sdílí na svém Facebooku takový pamflet, pouze ukazuje na neuvěřitelnou
strategickou tupost, protože takový příspěvek poškodí vztahy mezi ČR a USA. Skandální výrok Petra
Pavla o tom, že Trump je odporná lidská bytost, ještě šlo nějak omluvit tím, že výrok zazněl před 2 roky v
prosinci 2022 v předvolební prezidentské kampani, ovšem tento status Otakara Foltýna byl publikován 2
dny po amerických volbách prezidenta.
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Foltýnův sdílený status na jeho Facebooku

Sdílet v takové chvíli na svém oficiálním Facebooku anti-trumpovský pamflet s titulním obrázkem šibenice
z pozice poradce Fialovy vlády, to může udělat fakt jenom magor, který naprosto netuší, jaký signál to
vyšle do USA, a jak to může naštvat celkem ješitného Donalda Trumpa, o kterém je známé, že si
pamatuje útoky na svou osobu velmi precizně a mnoho let. Američtí komentátoři by o tom mohli vyprávět,
jak si pamatuje jejich nepěkná slova o něm až z roku 2016 z nějakého pořadu.

Ota Foltýn nejprve nazval prakticky půl milionu občanů ČR sviněmi, no a teď sdílel 2 dny po zvolení
Trumpa anti-trumpovský článek s šibenicí. Plukovník v roli poradce vlády pro strategickou
komunikaci! To nevymyslíš! Foltýnovi asi nedochází, že jako státem placený poradce vlády nemůže na
svůj Facebook zavěsit, co ho zrovna napadne jako soukromou fyzickou osobu. Buď to neví, anebo mu to
nikdo neřekl a nepoučil ho. Obojí je průser. Ale, průser je vlastně celá Fialova vláda, takže vlastně nikoho
to už ani nepřekvapí.
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